

中国内政不容干涉

新华社记者 郑汉根

美国国会众议院7日通过所谓“2019年台湾保证法”与“重新确认美国对台及对执行台湾关系法承诺”决议案,此举是对中国主权和内政的粗暴干涉,是损害中美关系大局的危险举动。

上述法案明显违背一个中国原则和中美三个联合公报精神。2009年中美发表的联合声明指出:“互相尊重主权和领土完整这一根本原则是指导中美关系的中美三个联合公报的核心,双方均不支持任何势力破坏这一原则的任何行动。”

美国国会的举动也违背了国际法基本原则和国际法义务。在国际关系中,政治信用是一个负责任国家应恪守的底线。人而无信,不知其可。合私利则用,不合则弃,只会让自己动机背信弃义的“人设”再添新证。一个国家尤其是大国言而无信,何以在国际社会立足?

台湾问题始终是中美关系中最重要最敏感的问题。一个中国原则是发展中美关系的政治基础。基础不牢,地动山摇。美方如果在涉台问题上继续肆无忌惮地“暴走”,将严重

损害中美在重要领域的合作,严重损害中美战略互信,给中美关系带来不可弥补的损害,美方须对此有足够清醒的认识。

台湾问题事关中国核心利益,事关中国的主权和安全,事关13亿多中国人民深厚的民族感情。中国人民维护国家主权和领土完整的意志坚如磐石。

当前,美方一些势力误判中美关系大势,作出种种不负责任的言行,令人担忧。中美合则两利,斗则俱伤。我们敦促美方恪守一个中国原则和

中美三个联合公报,阻止美国国会审议推进有关法案,妥善处理涉台问题,切实维护好以协调、合作、稳定为基调的中美关系。奉劝美方一些势力,不要在台湾问题上存任何非分之想,不要试图挑战中国人民捍卫主权和民族尊严的坚定决心。

妄图以台湾问题作为筹码步步进逼,借此牵制中国,从中谋求政治利益,这样的伎俩绝不会得逞。如果美方继续在错误的道路上走下去,中方必将作出有力回应。

(新华社北京5月9日电)

南非大选开始投票



5月8日,在南非约翰内斯堡,工作人员给参加投票的选民指甲涂上颜色。南非8日迎来结束种族隔离政策后的第六次大选。当天,全国约2.3万个投票站从早晨7时到晚上9时向选民开放。投票结束后,计票工作随即展开,预计选举结果将在11日公布。新华社记者 陈诚 摄

捷克纪念二战“欧洲胜利日”



5月8日,在捷克布拉格,人们在“欧洲胜利日”纪念仪式上向纪念碑敬献花圈。当日,布拉格举行活动纪念第二次世界大战“欧洲胜利日”。新华社发

斯里兰卡警方发言人8日说,警方已逮捕56名连环爆炸案嫌疑人。斯总理维克勒马辛哈前一天说,已基本捣毁相关极端组织网络,但仍不能排除该国再度遭袭的可能性,将尽快推动新

的反恐法出台。

斯里兰卡在恐袭后已推出或继续酝酿一系列措施,亡羊补牢,犹未为晚,但如何显著提升反恐能力,并挽回外界信心、重振其支柱产业旅游业,仍有待观察。

恐袭阴霾未散 斯里兰卡亡羊补牢

新闻事实

据斯里兰卡警方6日晚声明,与4月21日连环爆炸案有关的犯罪嫌疑人均已被逮捕或身亡。

斯警方发言人鲁万·古纳塞克拉8日对新华社记者证实,警方迄今已逮捕56名爆炸案嫌疑人,同时追查到价值4000万美元的恐怖组织资产,包括土地、房产、车辆和珠宝等,并冻结了与恐怖组织关联的美元现金账户。

斯政府4月27日宣布取缔涉

嫌组织策划系列爆炸袭击的本地极端组织“全国认主学大会组织”和“易卜拉欣信仰大会组织”。斯总统西里塞纳上周末说,所有迹象都指向“伊斯兰国”,显示这一极端组织参与系列爆炸袭击。

据了解,国际刑警组织、美国联邦调查局等机构正协助斯里兰卡进行调查,重点放在袭击策划者是否得到外国帮助、资金来源以及是否与“伊斯兰国”有切实关联等。

深度分析

据记者在当地观察,此次连环爆炸发生前,斯里兰卡安保措施在很多方面存在漏洞。以发生爆炸的部分五星级酒店为例,只有重要人物到酒店出席活动时才会安排对出入车辆、人员进行安检。爆炸发生后,斯政府在调查恐袭和追捕嫌疑人同时,也采取了一系列紧急举措提升安保水平,比如,军警一直在街头巡逻,要求民众上缴各类武器及危险品,无

人机飞行也已遭到全面禁止。

有分析认为,斯里兰卡想要真正有效提升反恐工作水平,必须健全反恐法律和反恐机制。斯里兰卡现有反恐法还是1979年实施的,在内战期间广泛用于针对泰米尔猛虎组织。在去年年底斯里兰卡政局动荡、至今仍存不稳定因素的大背景下,新的反恐法能否顺利出台、有效实施都有待观察。

即时评论

内战战火曾令斯里兰卡人警惕性很高,但战后安逸逐渐放松了人们的反恐神经。此次连环恐袭警醒斯里兰卡,必须加紧重建“反恐安全文化”,人人筑牢反恐意识。既抓紧事后问责,更要做足事前预防。

(据新华社北京5月8日电)



中国足额缴纳联合国会费与摊款

据新华社联合国5月8日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表8日向媒体透露,截至5月7日,共有包括中国在内的40个国家足额缴纳了联合国预算会费和各项摊款,充分彰显了负责任的发展中大国形象,充分体现了对联合国事业和多边主义的坚定支持,赢得了全体会员国和联合国秘书处的高度称赞。

联合国秘书处7日通报了全体会员国缴纳联合国会费与摊款的情况。



阿富汗首都喀布尔一国际援助机构遇袭 5月8日,在阿富汗首都喀布尔,阿富汗安全部队士兵在发生袭击的地点附近警戒。阿富汗政府官员8日说,塔利班武装分子当天在阿首都喀布尔的一个国际援助机构大楼外发动自杀式汽车炸弹袭击,导致至少1名袭击者死亡,9人受伤。

新华社发

国际劳工组织举行活动纪念成立100周年

据新华社日内瓦5月8日电(记者聂晓阳 施建国)国际劳工组织8日在其位于日内瓦的总部举行活动,通过一个象征性的“植树仪式”庆祝该组织成立100周年。联合国秘书长古特雷斯、国际劳工组织总干事盖伊·赖德等参加了这一庆祝活动。

古特雷斯在庆祝活动上说,植树是一个面向未来的活动,是对未来具有信心的表现,通过植树这种形式纪念国际劳工组织成立100周年的象征意义正在



一架客机在缅甸降落时滑出跑道 多人受伤 这是5月8日在缅甸仰光国际机场拍摄的孟加拉国航空公司客机。缅甸仰光国际机场警方8日向新华社记者证实,一架孟加拉国航空公司客机当天傍晚在仰光国际机场降落时滑出跑道,折成3段,造成包括机长在内多人受伤。

新华社发

周房预售证第2019031号



BEAUTIFUL
HEALTHY CITY

更好的馨丽康城 更高的性价比

馨丽康城2期·栖湖/建筑面积约88~146m²湖景楼座

VIP会员招募 / 火热进行中



贵宾热线 7999666/7999222

营销中心 | 嵩山路周口师范学院西门北200米路西



开发商 | 河南益发鼎盛房地产开发有限公司

全案代理 | 江与城

广告